3 EME RACINES CARREES feuille 5

Evencice 1

Simplifier les écritures suivantes :

A=2420 -J45 +125 B=7J3 -3/48 +5412
C=496 +26 -224 -354 D=24/32 -3/50 +68"
Evencice Z:

Simplifier les expressions suivantes :

A=(J2 -1)(2-42) B=(242 - 45 )42 +45)

C=(J6 +2 X3 -J2) D=(v3 +V5 ) -(¥3 -V5 )
E=(342 -1)-(242 +1XJ2 -1)

Exencice 5:
On donne les nombres : a=2+/5 -3 et b=245 +3
Calculera+b ,a-b,a®? +b? ,abet(a+b)?

Exencice 4: d'aprés Brevet des Colléges - Poitiers - 1990

Prouver que«/—B_ %72 2475 +5412 est un nombre entier . (le symbole "x" est le
symbole de la multiplication )

Exencice §:Brevet des Colléges - Nice - Montpellier - Toulouse - 1991
Développer et écrire le plus simplement possible :

D=(4+542)*+(24J2 +3)(3J2 +7)

Exencice 6. Brevet des Colléges - Caen - 1994
Soit I'expression C=x?-6x+7

a)Calculer Cpour x =+/5 et écrire le résultat sous la forme a+b+/5 ol a et b sont des entiers relatifs
b)Calculer € pour x =3 ++/2

Exencice 5:
Les cotés d'un triangle IJK ont pour longueurs :

=2/3 +3 K=3/3 -2 e JK=2/13
Démontrer que le friangle IJK est rectangle .



